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EDUCATION Mohammed Choudhury

State Superintendent of Schools





2021年美国救援计划（ARP）法

托儿稳定补助金

常见问题 （FAQs）

(截至2021年7月8日)

问：哪些人有资格申请托儿稳定补助金？

答：根据国会的要求，2021年3月11日前获得马里兰州教育厅许可的托儿服务机构，如果符合以下条件，则有资格获得补助金：

· 营业并可在提交申请之日提供托儿服务，或

· 由于公共卫生、经济困难或其他与新型冠状病毒肺炎公共卫生突发事件有关的原因，在提交申请之日暂时关闭，但承诺不迟于2021年9月6日重新营业，以提供托儿服务。 

问：该申请工作表是否有其他语言版本？ 
答：该申请有阿姆哈拉语、阿拉伯语、中文、法语、韩语、俄语、西班牙语、他加禄语、越南语和约鲁巴语版本。如果您需要其他语言版本，您可以通childcaregrants.msde@maryland.gov联系我们。请使用您喜欢语言的工作表中的回复匹配编号的回复来完成在线英语申请。 
问：补助金的金额是多少？ 
答：每家机构的补助金金额不同。补助金将按15,000美金的基础补助金和每个许可时段300美元计算，这种有助于确定机构希望如何分配资金。 
问： 补助金申请截止时间？
答：补助金申请截至美国东部时间2021年8月6日下午4点。 

问：补助授予时间段？ 
答：补助金授予期限为2021年9月6日至2022年3月6日。资金应在2022年3月6日之前使用。

问：这是根据2021年美国救援计划（ARP）法获得资助的唯一机会吗？ 
答： 不是的，我们预计未来会有更多的拨款。 
问：我是否需要向我的许可专员提交托儿机构重新营业验证表？ 
答：是的，在提交申请之前，您必须向您的许可专员提交经批准的托儿机构重新营业验证（VOR）表。计划工作人员可以在经营场所列表中定位机构的信息，来验证他们的文件中是否有重新营业验证表，参见https://earlychildhood.marylandpublicschools.org/system/files/filedepot/3/license_child_care_lcc_20.xlsx。 

问：我是否需要在申请补助金时提交托儿机构许可证复印件? 
答：是的，需要您的许可证来加快补助金受理流程和验证支付准确性。如果提交的申请没有提供托儿机构许可证的可读副本，则补助申请不会被受理。 
问：如果我是一家为家庭服务的重要人员托儿机构，我是否需要提交托儿机构重新营业验证表？ 
答：否。重要人员托儿机构表就相当于您的重新营业表。如果您是一家重要人员托儿机构，您不需要提交托儿重新营业验证表。 
问：我是否必须提供资金使用的收据或文件？ 
答：联邦法规要求所有接受联邦资金的人保存财务文件5年。只有当您的计划被选择进行审计需要提供支出证据时，您才需要按您的补助金授予中的要求提供支出证明。请把您的支出证明保存5年，以防您的补助金计划被随机选中进行审计。 
问：我如何登记为直接存款以便我更快收到拨款？ 
答：据新闻报道，邮件寄送服务已经被推迟，特别是在农村地区。为了更快地收到您的补助金，请使用此表格并按照以下指示登记直接存款： 
请填写本登记表的所有部分，并附上作废支票或由您的银行代表签字的信函，确认自动清算所付款的账户名称、账号和ABA路由号。不能使用开户支票或银行取款单。网上信用卡没有资格接受自动转账。为了更快的拨款，请填写一份直接存款表格，并按照表格上的说明发送给马里兰州的审计长https://marylandtaxes.gov/forms/state-accounting/static-files/GADX10Form.pdf。不要把这该直接存款表格发给马里兰州教育厅。
问：我是否需要提交W-9表格？ 
答：补助金接受者提交的文件中必须包括W-9表。 如果您没有填写疫情救济补助金W-9表或从马里兰州教育厅收到过其他拨款，请下载此表格https://www.irs.gov/pub/irs-pdf/fw9.pdff
并发送给childcaregrants@maryland.gov. 。2021年5月流行病托儿救济资金的补助金的接受者已有W-9表格存档，无需再次提交。 
问：我以前欠马里兰州或美国国税局的税款会抵消我的补助金金额吗？ 
答：由于我们的会计系统与多个系统协作，任何欠马里兰州的债务都将被“抵扣”或支付给托儿机构的款项中扣除；然而，我们将在通过支付流程发起账户支付的第二天释放因州税债务拦截的资金。受马里兰州所得税债务影响的托儿服务机构不需要联系我们-我们的系统将自动释放付款到您的账户。 如果您拖欠联邦债务，如拖欠美国税务局税款，您必须联系该联邦机构，以解决您的联邦债务。 
问：我是否会收到1099的流行病救济补助金？我是否需要纳税？ 
答：是的，你将从审计长办公室收到1099的流行病救济补助金。 如果金额超过600美元，接受补助金的托儿机构有义务在表格1099-G申报。因此，您需要提交1099-G表，以避免因未能提交（《国内税收法》第6721节）或未能提供（《国内税收法》第6722节）而受到处罚。 
问：我有多个经营地点，我需要为每个经营地点填写一份申请吗？ 
答：是的，必须为每个地点填写一份申请。每个营业和运营地点都有资格获得补助。 如果该计划有许可证号码，您将需要为每个计划提交一份单独、完整的申请。 
问：我的服务机构ID是什么？ 

答：您的机构ID参见您的审查报告。申请时不要填写你的社会保险号。补助金申请不需要填写社会保险号也不需要填写出生日期。 
问：我在回答第17题预订每月开支的问题时不断提示错误。怎么回事呢？ 
答：只能用数字。在回答这个问题时，不要使用单词、字母、美元符号、逗号、小数、分数或百分比符号。 如果您输入其他字符，如单词、字母、美元符号、逗号、小数、分数或百分比符号，您将收到错误提示。如果这样仍有问题，请在行中输入1，我们将在处理期间调整该数字。 例如，如果您的费用是6,500美元，请输入6500。 你必须在每条费上行线填写一个数字。观看申请演示视频，了解如何回答这些问题。
问：关于第18题，您能否提供更多有关资金可使用类别的资料？
答：是的，如下所示：
人员费用
家庭托儿机构可能希望根据其2020年净收入计算月收入/工资，并包括向助理或共同经营者（如适用）支付的款项。人员费用是托儿计划人员的工资和福利，包括增加托儿中心或家庭托儿机构的工作人员及其雇员的报酬、健康、牙科和视力保险、奖学金、带薪病假或家庭假以及退休金。其它可允许的人事费用，例如：持续的专业发展或培训、保险或危险津贴、员工奖金和员工往返工作场所的交通费用。托儿机构也可以利用资源支持工作人员接种新型冠状病毒肺炎疫苗，包括疫苗预约带薪休假和副作用管理，以及疫苗预约的交通费用。
租金/抵押、公用事业费、设施、维护和保险费
这也可能包括滞纳金或与延迟付款有关的费用。补助资金不得用于建筑或重大修缮。允许的设施维护和改进可包括但不限于建造或升级游乐场、翻新浴室、安装栏杆、坡道或自动门以使进出场所更方便，以及移除非承重墙以扩大社交空间。此外，为解决新型冠状病毒肺炎问题而进行的维修和小修也是适当的。鼓励为残疾儿童和残疾人家庭成员提供包容性和可及性的托儿计划。 
人员防护设备、清洁及其他健康和安全实践 
这类资金的使用不限于针对新型冠状病毒肺炎公共卫生紧急事件专门设计的资金，可能包括支持符合州和地方健康和安全指南要求的设备、用品、服务和培训，包括与传染病的预防和控制、婴儿猝死综合征的预防和安全睡眠实践和用药（与父母同意的标准一致）有关的设备、用品、服务和培训；预防和应对因食物和过敏反应造成的紧急情况、建筑和实体场所安全、防止婴儿摇晃综合征和虐待头部创伤和儿童虐待、自然灾害或人为事件造成的紧急情况的反应规划、危险材料的处理和储存以及生物污染物的适当处置，儿童交通、儿科急救和心肺复苏中的适当预防措施以及识别和报告虐待和忽视儿童的情况。 
设备和用品 
这类包括为应对新型冠状病毒肺炎公共卫生紧急情况而购买或更新设备和用品。只要设备和用品是为了应对新型冠状病毒肺炎公共卫生紧急情况而购置，可能包括为促进符合安全方案和合适发展的业务实践的室内和室外设备和用品，以及应对新挑战所需的业务项目，如商业软件和升级。还包括可以用来收集数据和向领导机构报告的技术升级计划。 
商品和服务 
商品和服务包括实施托儿计划所必需的物质商品或服务。维持或恢复托儿服务可能需要的物品包括食品、设备和材料，以便于儿童玩耍、学习、饮食、换尿布和如厕或安全睡眠。允许的服务包括业务自动化培训和支持服务、共享服务、托儿管理服务、食品服务和运输。此类别还包括与许可相关的费用和与满足许可要求相关的费用。 
精神健康服务 
机构可以使用这些资金支持儿童和雇员的心理健康。允许的心理健康支持例子如：婴幼儿心理健康咨询（IECMHC），婴幼儿心理健康咨询是一项循证的、以预防为基础的战略，心理健康专业人员与从事幼儿及其家庭工作的人合作，在儿童学习和成长的环境中改善他们的社会、情感和行为健康和发展，照顾者的心理健康对稳定托儿部门也很重要，因为工作人员的精神健康和心理健康影响培训、招聘和留用以及向儿童提供的护理水平。还允许为工作人员提供心理健康咨询和其他类型的心理健康支持。 
支付过去的费用
在《美国救援计划法》通过之前，为了在整个流行病期间继续向社区提供这些基本服务，托儿机构遭受了巨大的经济损失，而且在过去一年中，没有足够的资源来支持托儿服务部门。长期和短期关闭、工时减少、学费调整、入学率低、与卫生和安全有关的额外费用以及新的安全和人员配置安置，使托儿服务机构的财务基础非常不稳定，而无法通过稳定补助金弥补。这些资金旨在帮助保证托儿服务机构未来的生存能力，这也是我们从这一流行病中恢复过来时稳定我们家庭和社区托儿服务可用性的重要组成部分。 
问：是否需要勾选所有保证才能获得补助金？ 
答：是的，美国人力资源服务部根据《2021年美国救援计划法》要求必须做这些保证。 
问：其中国会要求的一项保证是，“托作机构将尽可能免除参加托儿服务项目的家庭的分摊付款额和学费，并优先考虑为难以支付这两种费用的家庭提供此类救济。”我该怎么做呢？ 
答：要求服务机构保证他们将“尽可能”提供救济。许多服务机构通过以下方式实现了救济： 
· 免除分摊付款额； 
· 为帮助他们的父母减少学费； 
· 接受托儿奖学金项目的儿童；
· 忽略或减少托儿服务机构的学费与奖学金金额之间的差额。 换句话说，除奖学金外，不再收取学费；和/或
· 如果父母有一个以上的孩子在托儿机构登记，则免除或减少自付学费。
问：如果在学校不上课的情况下停止为学生提供服务，课前课后教育机构是否有资格获得补助金？ 
答：是的，只要在2021年9月6日运营且许可证有效。 
问： 托儿服务机构使用补助金的截止日期是？ 
答：补助金必须在2022年1月31日之前使用。 
问：如果我输入的资料不正确但我已提交了申请，我该怎么办？ 
答：请填写变更表，说明您希望更改申请。请求不能晚于2021年8月1日。 必须使用变更表进行更改。 变更将于2021年8月1日至10日由马里兰州教育厅处理。 
问：我如何得知我的申请是否已提交成功且已收到？ 
答：在《美国救援计划法》补助金网页的底部有一个“已收到的申请”的列表。提交申请后的第二天，您可以通过在列表搜索您的许可证号来确认。如果您的许可证号在列表中，表示马里兰州教育厅已收到您的申请。如果您的许可证号没有列表中，您需要再次填写申请表。您的申请并未被收到。再次填写申请表。填写好并提交您的申请后，您会看到下面的图片。您还会收到一封幼儿部的确认电子邮件。 
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问：我如何搜索“收到的申请”列表？  
答：下载收到的申请列表，是一份PDF文件。同时按下“Ctrl和F”键，在列表的右上角会有一个搜索框打开。 在搜索框中输入计划名称或许可证编号。 
问：我的申请提交后，何时可以收到补助金呢？ 
问：补助金申请的处理和变更将在2021年8月1日申请结束后开始。 在申请截止日期之前，不可对申请进行更改。我们预计在2021年9月30日之前支付所有补助金。 有直接存款的托儿服务机构将比那些需要邮寄的机构更快收到补助金。 
问：如果我还有其它问题，我该联系谁呢？ 
答：如果您还有其它问题，请填写https://forms.gle/1kkQMwV1MrNk4dCg7中的联系我们表格。
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